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1. Fie   soluţiile ecuaţiei 1 2,x x ∈ 2 2 2 0x x+ + = .  
Valoarea expresiei   este  4 4 3 3 2 2

1 2 1 2 1 22( ) 2( )S x x x x x x= + + + + +

a) i; b) -i; c) 1+i ; d) 1; e) 0. 
 

2. Suma soluţiilor ecuaţiei 2 336 97
3 2

x x⎡ ⎤⎛ ⎞ ⎛ ⎞+ =⎢ ⎥⎜ ⎟ ⎜ ⎟
⎝ ⎠ ⎝ ⎠⎢ ⎥⎣ ⎦

 este 

a) -2; b) -1; c) 0; d) 1; e) 2. 
 

3. Câţi termeni independenţi de x  are dezvoltarea  
211x

x
⎛ ⎞+⎜ ⎟
⎝ ⎠

 ? 

a) 1; b) 2; c) 3; d) 4; e) 5. 
 

4. Fie  . Pentru ce valoare a lui  ( )2
2 1
0 2

A M⎛ ⎞
= ∈⎜ ⎟
⎝ ⎠

R k∈ , suma elementelor 

matricei kA  este  ? 1015 2⋅
a) 7; b) 9; c) 11; d) 100; e) 2006. 
 
5. Pe  se defineşte legea de compozitie 2x y xy ax ay a a∗ = − − + − , pentru orice 

. Mulţimea valorilor lui  pentru care ,x y∈ a 2 3 2∗ = −  este 
a) {0}; b) {0,2}; c) {0,4}; d) {2,4}; e) ∅ . 
 

6. Câte soluţii are sistemul  
ˆ ˆ3 2
ˆ ˆ2 3

x y

x y
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⎨

+ =⎪⎩
  cu coeficienţi în ? 12

a) 1; b) 2; c) 3; d) 4; e) 5. 
7. Parametrii unui subprogram pot fi transmişi prin: 
a) valoare formală sau valoare efectivă  
b) referinţă formală sau referinţă efectivă 
c) valoare sau referinţă 
d) numai prin referinţă formală 
e) numai prin valoare formală 
 



8. Care este intervalul descris de expresia logica de mai jos: 
 

Varianta Pascal Varianta C 
 
(x <= -2) OR (x > -1) AND NOT(x >= 1) OR (x > 5) 
 

 
(x <= -2) | | (x > -1) && !(x >= 1) | | (x > 5) 

  
a) x∈(-1,2] ∪ [5,∞) 
b) x∈(-1,1] ∪ [2,5) ∪ (5,∞) 
c) x∈(-∞,-2] ∪ [-1,1) ∪ [5,∞) 
d) x∈(-∞,-1) ∪ (-1,1) ∪ [5,∞) 
e) x∈(-∞,-2] ∪ (-1,1) ∪ (5,∞) 

 
9. Pentru un număr întreg n≥0 dat, ce realizează secvenţa de cod următoare ? 
 

Varianta Pascal Varianta C 
j := 1; 
while(n<>0) do 
  begin 
     j := j*n ; 
     dec(n); 
  end; 

 
j = 1; 
while(n) 
  j=j*(n--); 
 
 
 

  
a) Calculează în variabila j valoarea lui n! 
b) Calculează în variabila j valoarea lui jn 
c) Calculează în variabila j valoarea lui n*j 
d) Calculează în variabila j valoarea lui nj 
e) Ciclează la infinit 
 
10. Ce valoare va avea elementul a[2,3] după execuţia următoarei secvenţe de cod ? 
 

Varianta Pascal Varianta C 
 
var i,j,contor:integer; 
a:array[1..10,1..10] of integer; 
begin 
contor:= 5; 
for i:= 1 to 4 do 
  for j:= 1 to 4 do 
  begin 
     a[i,j]:= contor ; 
     inc(contor); 
  end; 
end. 

 
int i,j,contor; 
int a[10][10]; 
contor=5; 
for (i=1;i<=4;i++) 
  for (j=1;j<=4;j++) 
  {  
     a[i][j] = contor ; 
     contor++; 
  } 

 
a) 7     b) 9     c) 11       d) 14      e) 15 
 



11. Fie definit subprogramul NumarNrPrime care primeşte doi parametri x şi y de 
tip întreg şi returnează numărul de numere prime din intervalul închis [x,y] 
numai dacă x<y. Fie z≥5 număr natural. Care dintre următoarele expresii este 
adevărată dacă şi numai dacă z este număr prim? 

 
a) NumarNrPrime(z,z)=1 
b) NumarNrPrime(2,z)≠ NumarNrPrime(2,z+1) 
c) NumarNrPrime(z-1,z)= NumarNrPrime(z, z+1) 
d) NumarNrPrime(2,z) ≠ NumarNrPrime(2,z-1) 
e) NumarNrPrime(2,z-1)= NumarNrPrime(2,z+1) 

 
 

12. Fie următorul algoritm, unde operatorul mod calculează restul împărţirii întregi. Numărul 
n este un întreg pozitiv. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ce valoa
a) 5    
 
 
Notă: T
Timp de
 
 
 

citeşte n 
m←0, k←0 
pentru j=1,n execută 
       dacă n mod j = 0 atunci k←j 
       dacă j – k > m atunci m←j-k 
 
scrie m 
re se va afişa pentru n=26 ? 
 b) 12    c) 13    d) 11    e)  25 

oate subiectele sunt obligatorii. O singură variantă de răspuns este corectă.  
 lucru 3 ore. 


